mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4636 000 Bezeichnung: TK 52 Gruppe: Fangkorb f. Senator-Profi Jahr: 86 Typ:

Qe e s wve e e P s ) prreen :
Al !] . i : ﬁfz(' o AR T g e
i il

[
I
i

. ERSATZTEILLISTE FUR

P m_ l_":_l E l ' -! . ,..-;,;‘. ‘.! - _“_,,,_-_—, i

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 1


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motorufde

Wolf Ersatzteillisten

NR:4636 000 Bezelchnung TK 52 Gruppe Fangkorb f. Senator Proﬂ Jahr 86 Typ:

ERSATZTEILLISTE Fi)R TK 52

Outils-WOLF

Bild-Nr, Bestell~Nr.. Einzelteil-Bezeichnung : Stk. Liefer-fr.
1 4636 300 Korb-0Oberteil ; 1 5601
2 4636 301 Korb-Untertei) : 1 5600
3 4636 100 Verriegelungsgri ff 1 5603
3 0012 257 Flachkopfschraube M 6 x 0 DIN 85 2 k1Y
5 o7 121 Scheibe 6,4 0 DIN 125 : 8 922
6 0017 849 lahnscheibe A 6,4 DIN 6797 8 95
7 0016 211 6-kt-Mutter M 6 DIN 934 8 531
8 a0tz 104 Scheibe 9,5/29 9 x 2 2 5604 -
9 4635 201 Achshalter 2 5104
10 4636 101 Griff 1 5651
" 4636 202 Achse i 5650
174 2022 12 SicherungsschEIbe 8 DIN 6799 i 5602 —
13 4636 103 Halter Tinks | 1 5652
14 4636 102 Halter rechts | 1 5653
15 0010 374 6-kt.~5chraube M 6 x 16 | 4 5324 -
16 0013 641 Flachrundschraube M 6 x 35 DIN 603 2 5608
17 gete 111 Fligelmutter M 6 DIN N5 2 1027
18 0016 312 Stopmutter M 8 DIN 985 2 629 _
19 0017 123 Scheibe 8,4 DIN 125 | 2 7335
20 0010 334 6-kt.~Schraube M 8 X 45 2 5340
21 4636 200 Lagerung 2 5606
22 4636 201 Fiilhrung 2 5607
23 4636 050 Tragebiige? kpl, 1 8770
Anderungen aus technischen Griinden vorbehalten.
www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 2



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

